

Победителем конкурса фонда «Династия» стал докторант СФУ

Докторант Института математики СФУ Т. М. Садыков стал лауреатом конкурса фонда «Династия» для молодых математиков. Конкурс «Династии» является одним из самых престижных в России, победителям которого назначается трехлетняя стипендия.

Фонд «Династия» присуждает премии за наиболее значимые достижения в области чистой математики. Участвовать в конкурсе могут кандидаты или доктора физико-математических наук не старше 35 лет. За последние два года в конкурсе приняли участие более ста математиков из 25 субъектов Российской Федерации, шесть из которых стали победителями конкурса.

В этом году премия была впервые присуждена представителю математической школы из Красноярска. Поздравляем нашего молодого сотрудника с победой и желаем ему дальнейших успехов!

Туртапкина Евгения по информации Института математики, 1 февраля 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2768>